



# 热线出击

8:00-23:00

●新鲜事 ●突发事  
●困难事 ●高兴事

24小时 热线出击  
0551-2620110

◆精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送◆ 飞信:2222111 / MP:15156870110 / 网址: www.xksq.net

# 因不满子女将其安顿到养老院 七旬老人携家当露宿街头

周宗泽 记者 宋娟/文  
黄洋洋/图



“你委屈的泪花有人给你擦，啊，这个人就是娘，啊，这个人就是妈……”每当唱起这首歌，就勾起大家对母亲的思念。但在省城金寨路某学院门口却住着这样一位七旬的母亲，她把自己的全部家当随身带着，露宿街头已经有一个月。

## 露宿街头一月有余

昨日上午，记者在该学院门口看到，红色的塑料大盆、晾衣架、床板、板凳、装衣物的编织袋，几个柜子，这些就是老人的全部家当。老人身材矮小、戴着一副老花镜，说话时带着浓重的外地口音。

“我今年71岁，姓鲁，丈夫是

学院的职工，已经去世，家里还有两个儿子。我一个月还有1400元的退休工资。”老人说，自从丈夫去世后，她就在外租房住，不知什么原因，房东将她的东西搬到了学校门口，因为保安不让进门，所以只能放在门口。

据了解，老人的丈夫曾在学

校分得一套房子，而这套房子也使两个儿子产生了矛盾。学校的房子归小儿子，现在小儿子把这套房子租给别人住，自家却在在外租房住。记者注意到，对一些关键性的事实，老人并不能说清，或者干脆不正面回答，似有隐情。

## 老人何时才能回家

该校的保安师傅说，老人在此大概有一个月了，一辆货车把这些家当放在学校门口后，老人就把这当成了“家”。老人有时候在学校的食堂吃饭，自从学生放假后，她就到附近的七桂塘菜市场买吃的。白

天，老太太或坐在她的家当旁“自言自语”，想着心事，或到附近溜达；晚上，老太太就把床板摆平，在上面睡觉。派出所、社区委的工作人员都来调解过，但老人就是不搬走。

记者从辖区派出所及社居

委了解到，老太太有子女，也有退休工资，老人的小儿子曾给老人租房住还把她送到养老院，但老人对儿子的安排并不满意。虽然多次协调，但老人还是不搬离学校门口，要解决她的问题，确实有点困难。

# 冒充电视购物公司9个月“赚”29万元

星报讯(程诉 杨阳 记者 刘欢) 冒充电视购物中心工作人员，以免费赠送高价礼品为诱饵，骗取快递费，9个月敛财29万余元。近日，马强、马健二人涉嫌诈骗被省城瑶海区检察院提起公诉。

“你是本公司每日前50名的幸运客户，将免费获赠一套价值

1888元的高档礼品，您只需支付快递费、保价费298元。”据了解，自去年3月开始，省城有33位市民接到了上述内容的电话，每人被骗数百元快递费。

经查，马强、马健在注册成立“M有限公司”后，通过网络购买了大量电视购物客户的信息，价

值三四十元的法国欧莱雅化妆品等假冒伪劣产品，同时招聘多名员工冒充“北京电视购物中心礼品发放处”的工作人员，向市民打去诈骗电话。二人供述，公司自成立起，约有20名员工，每名员工每月可净赚1.2万余元。(文中人物均化名)

## 戴手镯来个塑料袋



星报讯(记者 祁琳) 手腕粗了，想要戴上手镯，怎么戴都戴不进去，昨日，合肥市民朱女士致电本报妙招热

线，想要讨教一招。想戴较细的手镯，就不能硬戴，应在手上套上一个塑料袋，再戴上手镯，非常好戴，也不会把手弄疼，取下也是同样的方法。若您有类似妙招，欢迎拨打本报热线0551-2620110告诉我们。



## 摩托车也要投保交强险

星报讯(张文超 记者 宋娟) 林某乘坐朋友李某驾驶的摩托车外出，途中与朱某驾驶的摩托车相撞，林某受伤住院花费数万元医疗费，经鉴定伤情构成九级伤残。

近日，经一、二审审理，因朱某驾驶的摩托车应当投保交强险而未投保，合肥中院判定，

依法应先由朱某在交强险的赔偿限额内对林某的损失赔偿，按照责任大小再由李、朱各承担50%的赔偿责任。

星报提醒：机动车(包括摩托车和其他机动车)的所有人或者管理人，应为车辆投保交强险，切不可为了省区区的保险费而不投保，否则，可能得不偿失。

## 借钱不成盗窃女友钱财

星报讯(聂新春 程磊 记者 刘欢) 丁某和小宋是恋人。丁某因手头紧张，数次向女友小宋借钱未果，悄悄拿走小宋银行卡，取走2500元现金。7月16日，肥西法院依法以盗窃罪，单处丁某罚

金4000元。星报提醒：银行卡密码是个人信息，不要随意泄露，以免发生财产损失，即使是恋人之间也应注意自我保护。

## 敞门午睡被盗上千现金

星报讯(李光林 记者 马冰璐) 近日，合肥乐水苑小区居民汪大爷将大门敞开午睡，谁料家中放在桌子抽屉里的1200元现金不翼而飞。“应该是小偷趁我熟睡之际，轻松进门，盗走了

现金。”星报提醒：天气炎热，经常有市民敞开大门睡觉，虽带来些许清凉，但也容易被小偷盯上。希望大家睡觉时，记得关好大门，切勿给小偷可乘之机。

# 伟华22世纪：地铁物业，潜力升值

在纽约、东京、上海、北京等国际地铁城市，在地铁沿线区域均集中了生活、商业、娱乐等各项设施，刺激着周边高强度的开发和经济繁荣，地铁物业通常会随着地铁的开通一飞冲天。

在香港，最受市民青睐的购物场所并不是铜锣湾、旺角、尖沙嘴，地铁商城才是日常购物、休闲的主角，跟他们的生活息息相关不可或缺。如果说四通八达的地铁线路是“动感之都”香港的大动脉，矗立在地铁站的地铁商城和其他地铁物业则是一个个明晰的路标——繁荣就是这样从地下延伸到地上、

从中心区延伸到新开发地区，地铁正在创造超乎其本身的价值。

伟华22世纪坐享成熟板块城市中轴线长江东路龙首之地，西侧为龙岗路，毗邻临泉路交通主动脉，位于规划中的地铁二号线入口处，随着贯通东西的地铁二号线的建设工程的批复，东城也开启了临铁而居的全新生活格局，受益最大的当属长江路上的地铁沿线物业。那么，地铁物业到底都有哪些价值呢？

价值一：效率就是金钱的时代，便捷、准时就是价值核心。地铁最大优势是无碍便捷，5分钟一

班，准点停靠，准点离站，没有红绿灯，有效规避陆地交通迂回、塞车等现象。

价值二：地铁产生人流量，人流量提升商业价值。依据国外特别是香港的城市经验，地铁能聚集人流，在地铁站周边极易形成繁华商业区。

价值三：地铁打破传统居住格局。众多一线城市的地铁发展证明，地铁站口的辐射力不容小视。而地铁凭借其天然优势，将成为城市交通的首选方案，进而影响到住宅产业在城市的分布和发展趋向。

项目动态：10000元，认筹热线：4324666  
83-101m<sup>2</sup>地铁口中小户型，全4328800。  
城认筹火爆来袭，交1000元抵

田杨杨 何曙光

